

HYLO-CARE SOSTITUTO LACRIMALE 10 ML

Marchio: Visufarma
Codice Min.: 905820130

Link: clicca qui per acquistare



HYLO-CARE Descrizione Soluzione sterile, priva di conservanti, per uso oftalmico. Hylo Care serve per la lubrificazione e come coadiuvante nella cura della superficie danneggiata dell'occhio, determinata da occhio secco o da interventi chirurgici. Affinché l'occhio rimanga in salute, i tessuti esterni, congiuntiva e cornea, devono essere sempre umidi. Solo in questo modo l'occhio funziona correttamente e non insorgono disturbi. Se, soggiornando in un ambiente asciutto o con l'aria condizionata, sotto l'azione del vento o del sole o al termine di una lunga giornata, si avverte bruciore, prurito, sensazione di stanchezza e secchezza oculare, ciò può essere indice di scarsa lubrificazione dell'occhio. In tal caso si consiglia di applicare Hylo Care per umidificare intensamente l'occhio e ripristinarne il

naturale equilibrio di umidità. Hylo Care contiene il sale sodico dell'acido ialuronico, una sostanza fisiologica presente nell'occhio e in altre parti del corpo. Il sodio ialuronato possiede la peculiarità di formare sulla superficie dell'occhio una pellicola lubrificante omogenea e duratura, che non viene rapidamente eliminata. Perciò, l'effetto umettante dura a lungo, senza che la vista ne risulti compromessa. Ecco perché Hylo Care può essere utilizzato senza problemi durante la giornata, al contrario degli unquenti oftalmici il cui uso durante il giorno è sconsigliato per via della loro consistenza grassa, che provoca annebbiamento visivo. Inoltre, Hylo Care contiene dexpantenolo, che appartiene al vasto gruppo delle vitamine B. Questo componente soddisfa la necessità dell'occhio di una rigenerazione intensa e favorisce l'azione lubrificante del sodio ialuronato. Hylo Care fornisce sollievo immediato agli occhi irritati, li rinfresca e li mantiene in stato di salute. Composizione 1 ml Hylo Care contiene 1 mg di ialuronato di sodio, dexpantenolo, acido citrico anidro, sodio citrato e acqua per preparazioni iniettabili. Modalità d'uso 1) Rimuovere il tappo prima dell'uso. Per rimuovere il tappo, tenerlo fermo con una mano e con l'altra, ruotare il flacone portandolo verso il basso. Prima della prima applicazione, capovolgere il flacone con il contagocce verso il basso e premere sul fondo del flacone per far uscire la prima goccia dal contagocce. Il flacone ora è pronto all'uso per le successive applicazioni. 2) Mantenere il flacone capovolto posizionando il pollice sulla parte superiore del flacone e le altre dita sul fondo dello stesso. 3) Sostenere con la mano libera, la mano che regge il flacone. 4) Piegare leggermente la testa all'indietro, premere rapidamente ed energicamente sul fondo del flacone. Si aziona così il meccanismo per il rilascio di UNA goccia. Grazie allo speciale meccanismo di valvole del Sistema Comod, le dimensioni e la velocità di fuoriuscita di una goccia sono sempre le stesse, indipendentemente dalla pressione applicata. Chiudere lentamente gli occhi per permettere al fluido di diffondersi sulla superficie dell'occhio. 5) Dopo l'uso, richiudere immediatamente il flacone con il tappo, assicurandosi che non vi siano residui di liquido sul contagocce. Durante l'instillazione evitare ogni

contatto tra il contagocce del flacone con l'occhio o con la pelle del viso. Il sistema Comod in commercio rilascia 10 ml di soluzione equivalenti a circa 300 gocce. Per ragioni tecniche, una piccola quantità di soluzione rimane sempre nel flacone al termine dell'uso. È opportuno che il flacone di Hylo Care sia destinato al trattamento di una sola persona. Se si usa un qualsiasi altro collirio, attendere almeno 30 minuti tra le applicazioni e usare sempre Hylo Care per ultimo. Gli unguenti oftalmici, tuttavia, dovrebbero essere sempre applicati dopo Hylo Care. Essendo privo di conservanti, Hylo Care è ben tollerato anche in caso di uso prolungato. In casi molto rari sono state riferite reazioni di ipersensibilità, come bruciore o lacrimazione eccessiva, che si sono risolte immediatamente dopo l'interruzione dell'uso di Hylo Care. Hylo Care può essere applicato anche mentre si portano lenti a contatto. Per evitare eventuali reazioni di incompatibilità a causa di possibili interazioni tra i prodotti per la cura delle lenti a contatto e Hylo Care si consiglia, dopo l'inserimento delle lenti a contatto, di attendere circa 30 minuti prima d'instillare il collirio. Hylo Care può essere utilizzato in età pediatrica, in gravidanza e durante l'allattamento. Avvertenze Non usare in caso di ipersensibilità a uno dei componenti. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Usare Hylo Care a seconda dei propri disturbi e attenendosi alle istruzioni del medico o del farmacista. Generalmente, si instilla in ogni occhio una goccia di Hylo Care tre volte al giorno. Se necessario, è consentito anche un uso più frequente. In caso di uso più frequente di Hylo Care (ad es. più di 10 volte al giorno), consultare un oculista. Hylo Care è indicato per un trattamento a lungo termine. Come per tutti i disturbi, è opportuno consultare un oculista se i disturbi persistono. Conservazione Non conservare a temperatura superiore ai 25°C. Hylo Care può essere utilizzato per 6 mesi dopo l'apertura. Non usare dopo la data di scadenza. Validità a confezionamento integro: 36 mesi. Formato Flacone da 10 ml. Cod. 55.1532